Rapport moral – 2014
Chaque année à pareille époque, j’ai grand plaisir à vous accueillir, vous, les représentants des collectivités locales, des partenaires, des associations amies et vous les adhérents. C’est un honneur de présider cette grande réunion qu’est l’assemblée générale de notre Maison des Jeunes et de la Culture, La Pépinière.

Les années se suivent inexorablement, elles sont toutes différentes avec un point commun tout de même, notre maison fonctionne très bien, avec chaque année, des activités nouvelles.
Néanmoins et de façon continue, et cela depuis plusieurs années, le montant des subventions des partenaires institutionnels est à la baisse. Nous le déplorions déjà à l’assemblée générale de 2008. La Caisse d’Allocations Familiales de la Moselle, le Conseil Général de la Moselle, nous ont diminué les subventions de façon sévère et imprévue. 
Heureusement, la ville de Yutz n’a pas encore envisagé cette mauvaise solution malgré les contraintes liées aux diminutions des dotations d’Etat. Souhaitons que cela n’arrive pas et d’avance, nous en remercions la ville. 

Les budgets prévisionnels équilibrés sont élaborés en tenant compte des subventions de l’année précédente, qui, si elles diminuent ou sont supprimées, mettent à mal l’équilibre financier de la structure. Il nous faut alors soutirer l’argent nécessaire sur les provisions pour risques, souvent décriées mais oh combien nécessaires, la preuve en est faite.
Il nous faut faire face à ces baisses de recettes. Depuis plusieurs années notre fonctionnement est géré de façon très rigoureuse, mais nous ne pouvons descendre en dessous d’un certain seuil dans les économies et dans le fonctionnement sans mettre en péril l’avenir de la maison.

Nous nous sommes séparés, à regret, d’un membre de notre personnel dans une rupture de contrat à l’amiable négociée d’un commun accord. Cette personne a retrouvé rapidement un emploi, ce qui nous a soulagés. Mais les effets ne se feront sentir que sur le budget de l’année prochaine. 
De nombreuses associations se trouvent confrontées à ces problèmes financiers et la solution la plus directe est la diminution du personnel dont les charges salariales pèsent lourdement dans le budget. Dans cette démarche, il y a des limites à ne pas dépasser car le fonctionnement de la structure ne serait plus assuré.

Il nous faut être imaginatif et trouver des solutions rapidement pour que nos finances ne soient pas critiques. L’augmentation de certaines cotisations d’activité semble irrémédiable. Souhaitons que nos adhérents comprennent la démarche et fréquentent toujours notre maison.
Heureusement, elle peut compter sur un nombre conséquent de bénévoles qui encadrent de nombreuses activités et manifestations. Sans eux, il serait impossible d’assurer le fonctionnement correct des manifestations qui composent notre plaquette de programmation culturelle, sauf à dépenser de l’argent pour rémunérer des salariés, ce qui ne pourrait durer bien longtemps et qui impacterait la quasi totalité de nos manifestations. 
Mais c’est là même l’esprit d’une MJC, s’entourer de personnes bénévoles s’engageant et soutenant le fonctionnement, aux cotés des salariés permanents, de façon harmonieuse. Mais attention à ne pas les lasser en les sollicitant trop. Le renforcement de cette équipe de volontaires est une action à entreprendre. 
Que tous en soient remerciés.

En plus de ce qui existait déjà, de nouvelles activités ont vu le jour cette saison :
· Des stages Shiatsu,

· Le taiso au dojo,

· La sophrologie, qui a repris

· Les ateliers vidéo,

· Les cours d’anglais pour adultes,
· Le théâtre en anglais pour enfants,

· La danse orientale,

· Et depuis janvier, des cours de dessin.

Toutes fonctionnent correctement.
Certaines ont malheureusement été supprimées comme les mercredis récréatifs, conséquence directe de la modification des rythmes scolaires et de la baisse des subventions CAF. 

Pour la saison prochaine, de nouvelles activités sont à l’étude et en gestation, tout en maintenant les activités et manifestations existantes, nous envisageons d’organiser des cours de Luxembourgeois en collaboration avec la municipalité et l’Education Nationale Luxembourgeoise.
Toutes ces activités doivent entrer dans le planning d’occupation des locaux. C’est une gymnastique à laquelle s’adonne avec passion le directeur, il faut une cohérence et tenir compte des disponibilités de chacun des professeurs, vaste sujet !!
Nous continuerons à travailler en concertation avec la ville et en harmonie avec les associations locales et amies pour donner une approche citoyenne à nos actions en direction de la jeunesse et des adolescents.
Toute cette organisation est le fruit du travail des équipes d’animations, administratives et du directeur René Thill, qui commencent la mise en place de la saison dès janvier. 
Je leur adresse mes plus vifs remerciements et les incite à continuer à être imaginatifs pour le bien de notre maison.
Cette année verra le départ à la retraite de Françoise Wagner, pilier de la maison, après 38 années de présence, de bons et oh combien loyaux services. Elle en aura connu des administrateurs, des animateurs et des adhérents. Elle connait tout et tout le monde. Quelles que soient les circonstances, sa bonne humeur constante et son accueil chaleureux la caractérisaient. C’est une grande page qui se tourne. Nous lui souhaitons la santé, beaucoup de plaisir et de bonheur dans cette nouvelle vie. Nous ne désespérons pas de la revoir comme bénévole dans un futur proche.
Nous profiterons également de cette assemblée générale pour mettre à l’honneur la collègue de toujours de Françoise Wagner en la personne de Francine Corradi, secrétaire et même secrétaire  de direction, qui fête aujourd’hui ses 35 années de bons et loyaux services au sein de notre MJC.  Eh oui, elle a débuté à l’âge de 19 ans, s’est plue et se plait toujours et encore dans notre maison !!
Nous tenons à remercier vivement nos nombreux partenaires, privés, institutionnels, associations amies et autres, qui défendent les mêmes valeurs que nous.

Parmi les institutionnels, citons en particulier, 

- La Caisse d'Allocations Familiales de la Moselle, 

- le Conseil Général de la Moselle, 

- le Conseil Régional de Lorraine,

- les services de l'Etat,

- et surtout la ville de Yutz et ses services qui nous soutiennent et que nous sollicitons régulièrement dans l’organisation de nos actions et manifestations. 

Parmi les partenaires entreprises, nous pouvons citer :

- Onyx informatique, partenaire de toujours, qui nous aide dans de nombreuses manifestations et à la reprise de nos activités, 

- les caisses du Crédit Mutuel, ainsi que le district qui nous apporte une forte aide pour le festival de théâtre amateurs enfants, ainsi que pour la fourniture de petit matériel nécessaire à la marche populaire annuelle.

- le Rotary Club Rive Droite pour son action en direction de "La voix des livres"

Toutes les aides apportées par nos partenaires nous permettent de mettre en œuvre notre projet qui se décline en de nombreuses actions, activités et animations, mises en scène par les équipes de bénévoles, salariés et animateurs d'activités, permanents ou non.

Merci à toutes celles et ceux qui consacrent une partie de leur temps libre bénévolement à notre Maison des Jeunes et de la Culture et à son projet d'éducation populaire, qu'ils soient animateur d'activité, membre du CA ou du bureau. 

J'adresse mes remerciements particuliers à René Thill, notre directeur, qui dirige l'équipe d'animation avec beaucoup de compétences et de professionnalisme.

Merci à toute son équipe, qui fait tout ce qu'il est possible de faire pour que notre maison fonctionne correctement dans une ambiance conviviale.

Je vous remercie toutes et tous et vous souhaite une excellente Assemblée Générale, de continuer à œuvrer avec nous pour une MJC dynamique.

Nous vous donnons rendez-vous à la prochaine animation de cette fin de saison, le gala de danse Modern’Jazz à l'Amphy … 
Puis en septembre, pour une nouvelle saison. Bonnes vacances.
Merci de votre attention.










Bernard Adamiste 










Président.
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