Rapport moral – 2015
Depuis l’assemblée générale dernière,  beaucoup de choses ont changé dans notre MJC et quelques précisions semblent nécessaires pour que chacun comprenne bien les modifications qui sont intervenues dans sa gouvernance.


Petit rappel :
Je me suis présentée un jour à la MJC de Yutz en demandant  s’il n’y avait pas une salle de libre pour mon association de théâtre que je venais de créer ;  je cherchais un lieu de répétition pour ma troupe.

Après en avoir longuement discuté avec le directeur, je sortais de son bureau avec un statut nouveau : celui d’animatrice bénévole de l’activité théâtre adulte que nous venions de créer ensemble.

Voilà maintenant plus de quinze ans que je suis bénévole dans cette maison et m’y suis beaucoup impliquée en animant un atelier de théâtre d’une part, mais aussi en créant une troupe de théâtre, en m’investissant dans les manifestations culturelles telles que le Poch’théâtre, le Gala de Danse ou les Euphoryques,  pour le compte de notre maison.

J’ai pu y apprécier l’ambiance qui régnait au sein de cette maison tant entre  bénévoles qu’avec les  salariés qui formaient une équipe unie et toujours prête à rendre service.

C’est donc avec stupeur que j’ai appris durant l’été 2015 qu’un  conflit particulièrement important opposait  l’ensemble des personnels permanents aux membres du bureau du Conseil d’Administration.  

Après avoir rencontré l’équipe des salariés ainsi que le directeur, je prenais conscience de la gravité des difficultés dans laquelle était empêtrée la MJC et prenais la décision, avec quelques élus du Conseil d’Administration, de m’investir encore davantage pour que notre MJC retrouve son ambiance chaleureuse et sa sérénité de toujours. 
C’est durant le Conseil d’Administration qui s’est réuni le 3 septembre 2015 que je suis devenue présidente de la MJC de Yutz,  malgré un emploi du temps particulièrement chargé qu’il n’est pas toujours simple de gérer.

Toute l’équipe de ce nouveau bureau a mis les bouchées doubles pour que l’ambiance agréable, sympathique et enjouée revienne à la MJC. Après quelques semaines, voire quelques mois, on peut dire qu’aujourd’hui la maison tourne à nouveau comme auparavant avec une équipe salariée motivée, volontaire, toujours prête à rendre service et des idées de projets qui fusent  de-ci de-là en bonne osmose  avec les bénévoles de la maison.
Je tiens à remercier mes collègues membres du bureau qui m’entourent et qui ont retroussé leurs manches : Marie-José NAST – Vice Présidence, Serge HORNBERGER – Secrétaire, Alain KOHLER – Trésorier ainsi que Cécile MARANGE – Secrétaire Adjointe, rapidement rejointe par Yolande LINDEN.

Je remercie également l’ensemble des membres du Conseil d’Administration qui ont su faire face à ces importantes difficultés et qui nous ont fait confiance.
Durant cette saison, notre MJC aura également été marquée par le Décès de Henri DIETRICH – Animateur de la Mycologie depuis plus de 25 ans, qui nous a quitté  le 20 août 2015, ainsi que le décès de Pierre GRONDYS -  animateur Danses de Loisirs depuis une quinzaine d’années qui nous a quitté le 12 avril 2016.
Nous garderons d’eux le souvenir d’animateurs particulièrement dynamiques et investis dans  notre MJC.

En dépit de toutes ces difficultés, et malgré les tentatives de certains pour ternir l’image de la MJC, nous nous sommes tous beaucoup investis et avons constitué une véritable équipe où les décisions n’étaient pas prises individuellement par les uns ou les autres, mais étaient le fruit d’un travail collectif pensé et réfléchi.  

De nouveaux défis culturels ont été relevés, des projets nouveaux ont vu le jour et d’autres sont déjà sur les rails pour aboutir dans un futur proche.

Création d’un nouveau mode d’intervention dans les accueils collectifs de mineurs, mise en place de nouveaux projets tels que la création d’une comédie musicale enfantine, mise en place de cours de Luxembourgeois, mise en place de cours de couture à destination des adultes, mais également des enfants … et,  pour la saison prochaine une section Baby Karaté, du Taiso sénior…. et dans un avenir un peu plus lointain, de nouvelles actions et projets sont d’ores et déjà en route.
J’ai hâte que nous commencions à travailler à ces nouveaux défis. 2016/2017 sera un grand cru, grâce à vous qui êtes présents ce soir,  à votre confiance et grâce à nos différents partenaires que je remercie au nom de toute l’équipe de la MJC.










La Présidente,










Delphine DENIS
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