Rapport moral -  2018 -
Comme chaque année, au mois de mai, j’ai le privilège et le grand plaisir de vous accueillir dans cette grande maison qu’est la Maison des Jeunes et de la Culture de Yutz. 

C’est la troisième fois que j’ai l’honneur de présider l’Assemblée Générale de notre association.

Trois années déjà, le temps s’écoule, les années passent toutes différentes.

Certes, l’orage a grondé voici quelque temps.  Permettez-moi de vous dire qu’aujourd’hui le soleil et le ciel bleu sont revenus au –dessus de notre maison qui fonctionne très bien, le travail y est considérable.

Celui-ci se réalise chaque jour dans une ambiance sereine et conviviale grâce à un personnel restreint mais compétent sous l’autorité bienveillante de son directeur René Thill.

L’équipe des permanents s’est réduite. Ce choix assumé a permis de réaliser de fortes économies sur le budget.

Celui-ci s’est vu encore conforter par la subvention conséquente de la C.A.F versée au titre du Contrat Enfant Jeunesse signé entre la ville et la C.A.F de la Moselle.

En conclusion, je peux vous affirmer que les finances de la MJC sont très saines.

Notre maison est une personne âgée, elle a donc besoin de temps en temps d’investissements afin d’améliorer le confort et la sécurité. 

· Ainsi verra le jour un espace de stockage de matériel qui jouxtera la grande salle, il sera construit sous la responsabilité de la commune.
· Le mobilier de la grande salle a été renouvelé par l’achat de 100 chaises remplaçant celles défectueuses.
· La salle informatique a été redimensionnée : de nouvelles tables et chaises ont été installées, un écran télécommandé a été mis en place. 

· Notre maison a été dotée d’un défibrillateur par la ville de Yutz, un outil indispensable pour une grande maison comme la nôtre qui accueille quotidiennement des centaines de personnes. Une formation à son utilisation à l’intention du personnel a eu lieu le 18 Mars 2019.
Avec ses 1350 adhérents, la M.J.C compte de nombreuses activités, une trentaine au total : 

· Des activités sportives comme le judo, le karaté

· Des activités de danse comme le modern ‘jazz, la danse de salon
· Des activités de loisirs comme le yoga, l’art floral…

· Des activités de formation comme la couture, les cours de luxembourgeois.

Cette année a vu l’ouverture de deux nouvelles activités qui ont reçu l’adhésion de nombreux participants, il s’agit de l’activité sportive « Pilâtes » qui s’apparente à une gymnastique douce et un atelier découverte de la méthode « Montessori » qui est une méthode d’éducation qui concerne généralement les petites classes : maternelle et primaire.
Parmi toutes ces activités, j’en relève une qui a brillé récemment.

Je veux parler de la section karaté dirigée par Denis Bertin, professeur diplômé 5è dan de la Fédération Française de karaté.

En effet, un de ses élèves, Shirak Pogosyan 11ans, a été sacré champion de France 2019 benjamin en combat moins de 50 kg après avoir réalisé un parcours sans faute. 

Toutes mes félicitations à ce jeune homme et à son entraineur.

Les centres aérés fonctionnent eux aussi très bien comme le montre le nombre d’enfants qui ont participé à celui de la première semaine des vacances scolaires de Pâques sous la direction d’Aline dont le thème était : le voyage à travers les cinq continents. 

Quatre autres centres aérés sont programmés pour le mois de juillet prochain.

Le fonctionnement d’activités dont je viens de parler serait impossible sans l’implication de tous : l’équipe des salariés, celle des bénévoles qui donnent de leur temps et contribuent à la réussite des soirées théâtrales et des « apéro-théâtre ».

C’est cet esprit d’engagement, d’enthousiasme et de solidarité qui a fait que je suis devenu le Président de cette grande association.

Je tiens à remercier le directeur René Thill et son inséparable secrétaire Francine pour l’organisation et la gestion au quotidien de toutes les activités et manifestations.

Je remercie les membres du bureau et du Conseil d’Administration, tous les bénévoles, qui m’aident et me soutiennent dans mes tâches, la municipalité de notre ville, son maire Monsieur Bruno SAPIN, son premier adjoint Lionel DORVEAUX qui, par le versement renouvelé et inchangé de la subvention témoignent de leur confiance pour le travail accompli dans le seul but d’animer et dynamiser notre ville. 

Je remercie également les partenaires et entreprises de leur soutien sans faille : 

· ONYX informatique qui réalise chaque année notre plaquette de rentrée
· Le Crédit Mutuel qui apporte son soutien financier à l’organisation du Festival Poch Théâtre qui aura lieu très prochainement du samedi 15 au dimanche 23 juin 2019.
Je vous remercie, vous, aujourd’hui présents, mais aussi les 1350 adhérents qui faites vivre notre maison et qui la soutenez. 

Je vous remercie tous de votre présence et vous souhaite une excellente Assemblée Générale. 

Le président,

Serge HORNBERGER 

