Rapport moral 2019
Comme chaque année, à pareille époque, j’ai l’honneur et le privilège de vous accueillir, vous, les représentants de la municipalité, les partenaires et les représentants des associations locales et vous les adhérents. C’est toujours avec un grand plaisir que je préside, cette année pour la quatrième fois, l’assemblée générale de notre Maison des Jeunes et de la Culture de Yutz, La Pépinière.
Notre association, l’une des plus importantes de la ville avec ses 1248 adhérents, est une grande famille où chacun s’épaule, discute, émet des propositions dans un climat de franchise et de convivialité. L’équipe des permanents s’est considérablement réduite avec un directeur, deux secrétaires et deux personnels de service. Celle-ci continue à faire fonctionner avec  enthousiasme et professionnalisme la maison toujours à l’écoute de ses adhérents.
Si de nombreuses associations se trouvent parfois confrontées à des problèmes financiers importants, notre association a su maîtriser le coût des charges salariales par une diminution du personnel. Elle se trouve donc aujourd’hui dans une situation financière que beaucoup nous envieraient.
L’année 2019 a vu se réaliser un certain nombre de travaux et d’investissements :
· Un garage pour ranger le matériel de la grande salle a été construit par les agents communaux
· Le photocopieur vieillissant a été remplacé
· Les ordinateurs obsolètes du secrétariat ont été changés.
· Le matériel son et lumière de la grande salle donne lui aussi des signes de fatigue. Des réparations ont été entreprises mais son remplacement dans un délai très court devient nécessaire. Il en est de même pour le système de télésurveillance.
Cette année 2019 devait aussi voir la mise en place du Comité Social et Economique (CSE) dont la finalité était de remplacer le représentant élu du personnel. Elle a engendré un énorme travail administratif qui s’est soldé par un constat de carence de candidature. Ce qui nous permet, aujourd’hui, de poursuivre notre action comme par le passé.
Au niveau des activités, fort nombreuses et diverses dans notre maison, quelques regrets sont à formuler :
· La section judo s’est arrêtée avec le départ de son moniteur diplômé d’Etat. Malgré de nombreuses relances auprès des instances sportives (ligue et fédération), son remplacement n’a pu s’effectuer.
· Les cours de luxembourgeois ont été suspendus fin novembre avec la disparation tragique de son professeur.
Enfin, je ne puis passer sous silence la pandémie qui a frappé le monde, notre pays, notre association. Elle a eu pour conséquence l’arrêt immédiat de toutes les activités de la maison depuis mi-mars avec la mise au chômage partiel du personnel. J’ose espérer qu’après la traversée du tunnel, la lumière du jour réapparaîtra.
Malgré les difficultés rencontrées, notre association florissante continue à fonctionner de façon admirable grâce à une équipe certes réduite mais  toujours aussi enthousiaste et performante.
[bookmark: _GoBack]Je remercie son directeur René THILL et ses fidèles et dévouées secrétaires pour leurs compétences et leur professionnalisme.
Je remercie les membres du bureau et du conseil d’administration pour leur aide et soutien.
Je remercie la municipalité et son maire Bruno SAPIN, qui par le renouvellement de la subvention témoignent de leur confiance. Je remercie les partenaires  de leur soutien :
· Onyx informatique qui réalise notre plaquette de rentrée
· Le Crédit Mutuel qui apporte son soutien financier à l’organisation du festival Poch’Théâtre.
Enfin, mes derniers remerciements iront aux nombreux animateurs bénévoles qui font vivre cette grande maison avec enthousiasme et énergie.
Je vous remercie toutes et tous de votre présence et vous souhaite une excellente assemblée générale.

Le Président,
Serge HORNBERGER


